



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO-
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE BRASÍLIA

Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Brasília
EDITAL Nº 003/CTAGC/IFB, DE 02 DE JUNHO DE 2014.

SELEÇÃO 2014/2
PROCESSO SELETIVO PARA CURSOS DE FORMAÇÃO INICIAL E CONTINUADA
(FICs) PRESENCIAIS.

RETIFICAÇÃO

3. DO CRONOGRAMA DO PROCESSO SELETIVO

3.1. O processo seletivo seguirá o cronograma abaixo:

Onde se lê:

Publicação do edital	02/06/2014
Período de realização das inscrições online	09/06 a 23/06/2014
Sorteio das vagas	27/06/2014
Publicação do resultado do sorteio e convocação para matrícula	02/07/2014
Período de Matrícula em 1ª chamada	03/07 a 08/07/2014 (Dias Úteis)
Convocação para matrícula em 2ª chamada, se necessário	10/07/2014
Previsão de Início das Aulas	21/07/2014

Leia-se:

Publicação do edital	02/06/2014
Período de realização das inscrições online	09/06 a 23/06/2014
Sorteio das vagas	27/06/2014
Publicação do resultado do sorteio e convocação para matrícula	09/07/14
Período de Matrícula em 1ª chamada	10, 11 e 14/07/2014
Convocação para matrícula em 2ª chamada, se necessário	15/07/2014
Período de Matrícula em 2ª chamada	16/07/2014
Demais chamadas	17 e 18/07/2014
Previsão de Início das Aulas	21/07/14

Ficam Alterados os Itens: 9.11, 10.2 e 10.3

Original assinado
Eduardo Dias Leite
Diretor Geral do Campus Taguatinga Centro